HEHE R

R 4 S ) e P R A ) o e i 4538 R0 BRI R 19 1 ) o 2 P P AR 20 SR O
fER I3 o AR — 1T P & #E ST A O R SRR R A R A AR T R AR . DR AR A
TR AT DU A B T ) AL A SR VR 5 A — 5 T RE AR /N B AR

fe 2 B U R A ) O SO A5 R A AR e T TR RLE I =R R AR AR AN A

o JDUFE .

o OPSCEEH GRS

o TEIREEH,

A BB T F AR Java TR T R A R AR 0 D B0 X S TE R 9 T kA A A ] R
(ERE =R

LI 10 if KH4IEA

1. LW EB

(1) 52~ PG 258 v i A B Hls 9 7 2%
(2) 2 ) AR P b B if SR AFTE A

2. LEER
G5 —A Java FEJF FEFE T v VEE S50 A = B8, FLAS B AT RN B S e R I %k
3. BFEBEITHR (WA 3.1 Fr)

o7 C:\FINDOWS\system32\cad. exe H[=] B

-

D:\myjavasd3>javac IfSentence.java =1

D:\myjavasd3>java IfSentence

33’@%&%)\% — e,
zaﬁéﬁiﬂ)\ﬁ “AEH,
SRR =B
kﬁﬁﬁﬁ% kL)
KN — i

B 3.1 if Z&HiEs)
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N

4. EEFER

FEAREH B SR R AR 1D~ DACHS ST A AR Y Java By AURS . (i Z AE P 3. 1
ZNIECE

// IfSentence. java
import java.util. % ;
public class IfSentence
{
public static void main(String[ ] args)
{
inta=0,b=0,c=0,max=0;
Scanner reader = new Scanner(System. in);
System. out. println(" PG A — N E: ");
LS 1Y/ /NS h i A — A3 B0 BB AL a
System. out. println(" JAEEFL T ASE K ") ;
LTS 20/ /7 s B b i A — B80T BLR 45748 & b
System. out. printIn(" L HT A =N E: ") ;
L5 3Y// Sk 3 vh i A — A~ 32 B80T BRI 45748 1t c
[ 4Y//740 28 a KT b, ) a TRAE 45 max, 75 0, b IAH 45 nax
(RS 51/ /30 ¢ KT max, W ¢ WR{H 45 max
System. out. printIn("f K Z: " + nax);

N

5. RS

if JBA)E Java B e W o0 S 85 B e —Fh Tk — T g P 45 A L B4 H P Bk
A RE R PAT S AR e
1) WU Ak
if-else %5 30 B .
i€ (ElEgbst)
{
BT 1

AT 2
}

2) FREAIFE SR
if ke B
if (KAEFEER)
{

4 751
}



HIE Hi9EA

if Z6PF0E i o WRAT 22 25 0R A BT - B A B AE S S . RS O T RE S I
PRBLZEAF I /R TR 22 8 5 A B A — 2R AT I8 A e i i 28 BB 5

L3 11 for EIRIE A

1. ZWHEB

(1) 2] AR v for 16 2R 4 i B A6 A% 5
(2) ARG AR P for J5A 8 AT A PATIL R .

2. RWEXK
95—~ Java BLFE I for R AR 14345+ +99 ffiL.

3. BEFEITHR (WA 3.2 Fix)

et C:\WINDO¥WS\system32\cmd. exe

-[5]x|
.

:\myjavasd3>javac ForSentence.java =

\myjavasd3>java ForSentence
+345+- - - +99=2500

I\myjavasd3 >

K 3.2 for fE¥iEM]

4. BRI

FEREHEER RS 1D~ QRS ST S A Y Java B P AURD . (i Z BEf HH &) 3. 2
ZNSEE N

// ForSentence. java
public class ForSentence

{

public static void main(String[ ] args)

{
int s=0;
for (LMW 1Y) //F B — /74 4,1 )N 1 B 99, AR kB 1 1
{
RS 2Y //s Fir i #n, -4 45 R IRAE 4 s
[ 3Y//1i ARG 1
}

System. out. println("1+3+5+ - +99="+g);

}

5. IXEE

for IBA) & Java iBF = MEWEA PRI HE R & AT Z0—1.

23



24

N

JavaiZ [Figit Bt (B3R LS

for i 18 A B LA FHAS XA T -

for(Fiksh 1; HMFHIk; Rik 2)

{

GRS

)

for AT RE L . WP E R A 1, 58 s B R W0 bR Ak T4 s 70 4 1 ik
A A L AT B A, AT 52 06 B4 J5 1R 1RG22 7H 50018 BO0E B0 2% 1, 31X
FE—ReE RSSO 1 B R R PR N TH BT AT A5 A Rb SO R L A R A S B S 5L )
RSLAG IR, A5 0], Bk A for 1B HAT H G H i TE 4 .

15 for JEFR AR AE W i A 2k b T R R AR B, IR 4 33k AN A2 i ) 4 800 il 2
NG ERTT 1 BNIE R 25 0, 8] 3.3 fiw .

for (int j=1;j<<5;j++) e XY j BE R4 for JEER R 88 1 for TR, Ja &8
A E B A A B LR T X AR A 2R g, SR AR i ) ORE AN 3L 4 R

ﬂ et C: \WINDO¥S\system32\cad. exe
int|j=1;3<5;j :\myjava>javac Hello.java
N ;or (int] j=1;3<5;j++) “1:,1‘:"5?‘:%9; HAEFS ol
fEs System.out.println("j="+j); IR AN

3

A= Hello
EX

K3.3 fEIAER 3.4 SiFEREiR

public class Hello
{
public static void main(String[ ] args)
{
for (int §=1;3<5;j++)
{
System. out. println("j="+ j);

02 3 o T AR A P B MR A PR S 0 o o B0 R R R A B R K RE SR
.

058 12 while IR EA)

1. SRR E/

(1) 2= AR FE i rh while 76 2515 A i) B A A% =
(2) PR AL RS while IR IE AR AT L H2 o



2. RIFER
HiH — Java B2 FERE T OB A —

Rk S A s SRS SR 1 BT B AR S0 B

3. BF

4. BFER
PR EER RS 1D~ DU 64 A Y Java i e AUH . i 2 fiE

N EOEE SN

// WhileSentence. java
import java.util. % ;

public class WhileSentence

{

TR WA 3.5 i)

et C:\WINDO¥S\system32\cmd. exe

s\myjavasd3>java WhileSentence

ﬁﬁ%‘)\—’\uﬂmﬁﬁgﬁ
%ﬁ#A~A53~1nnﬁd¥§ﬁ

a8 =l
i M 2100

+2+3+ --- +100-5050

t\myjavasd3>

K 3.5 while fIf ¥ iE 4]

public static void main(String[ ] args)

{

—

5. 5
while 7

inta=0,1=1,s=0;
Scanner reader = new Scanner (Systemn. in) ;

while ([UH5 1Y)//2% a<50 8{# a> 100 B} $ 47

LR 20/ /46 B 4% 1 R " S A4 A — A~ 50~100 8 4
RS 31/ /3 A—> 38, JF (K 45

Systen. out. println("fR%i A B B2 "
while([ftH% 4Y)//4 i RKT a H]LT}MJ

[ 5Y/ /4% 1 Rm# s b
[R5 6Y//1 A 1, B8 —F, W 1 R, IR 2 AR S 25 3R?

System. out. println("1+2+3+ - +"+a+"="+3g);

HIE Hi9EA

AL EIAE 50~100 Fy B K, Jn 2R AN 15

a & 3.5 fF

A RG] R AR AW ) . while T8 R)  —RIB LSS AT

25
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N

while (4 fF#is=)
{
N

)

PEIAR AT LU B AN )t mT DU A i A e, while o /8] 09 S04 T 23 72 J2 5 ) T 2% 14
FEIR A L 25 R B W PAT IR BRAR B ERAR AT 58 Z S5 o P2 ) 3] S5 00 Rk S it 5 0
W S5 A ik 3 BB Y TR 1 A R 22 3k O BT, Bk O A6 R AR B AT while o A S TE ) 1
] ZOETER

while fE ¥ A& 7 — & RN . R EPATH BB T Ml 454 . A8 SEBR A b, R i
AR AR b A 1 BB A .

SEI% 13 do-while iE A

1. SRR EB

(1) 223 gl do-while fif ¥ 18 /) (1) 3L A ff B A% =0,
(2) ER PR T do-while I 1EA) B AT F2

2, XTWEXk
In'’E — Java B2 7, | do-while IE/A]3K 100+99+98+---+2+1 1A,
3. BFIEIfTR (INE 3.6 i)

50 C:\WINDOWS\system32\cad.exe  [H[=|E}

-

s\myjavasd3>javac DoWhileSentence .jaua:

smyjavasd3>java DoWhileSentence
AA+29+98+ --- +2+41=5A58

S\myjavasd3> L]

< | 2

K 3.6 do-while 1 ¥ if 4)
4. BFEWR

PR AR K R 11 ~DURS ST g AH R B Java B2 7 AURS i 2 BE St 8] 3. 6 JF
ENESE

// DoWhileSentence. java
public class DoWhileSentence
{
public static void main(String[ ] args)
{
int 1=100,s=0;
do
{



HIE Hi9EA

[R5 1Y/ /7% 1 EmEl s b
[0Eg 2Y//4i A1
}
while ([fU#% 3Y); //2% i KTF 0 mh#sr
System. out. println("100+99+98+ . +2+1="+3);

5. IXEE

do-while 4] () ffi 1 55 while THAIAR ZEBL. A [F] Y2 B AR while 18 7] & Je 1158 500 3%
TR A T 2 TG 5% A b S AT — 3l 00 PR AR, 77 I 7 2 1 Rk 1 A Rax X b &
W P2 708 PR A A5 W Bk Y do-while 7§ 36, $047 N 10 A9 35 7). do-while 3547 B RF £ 2 B B
TE K 2 D PEAT — IR

do-while 15 4] () — RIE LS AT .

do

{

ey
}
while (%M iE);

SCI6 14 switch iEf)

1. SLIEEB

(1) 23 FER g dl o switch 18] (19 LA FH A% 2
(2) EARFFEH P switch B4 BT R .

2. RIFER

5 —A Java FEJF b P @ AW A — D 0~6 B REMARRSKER
BIL.

3. BFIBETRR(INE 3.7 FiT)

ot C:\WIRDOWS\systemn32\cad. exe

:\myjavaNd3>java SwitchSentence

BRI —eve IV EE.
2%&%)\—4‘%5’\]?@%
SRR A — e R

K 3.7 switch 1&4]

27
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4. EEFER

FEAREHTEE R R AR 1D~ DACHS OXEF e o AN 1Y) Java B e AURS . (i Z AEf HH ] 3. 7
ZNIECE

// SwitchSentence. java
import java.util. % ;
public class SwitchSentence
{

public static void main(String[ ] args)
{
inta= -1;
Scanner reader = new Scanner (Systemn. in);
CARED 1Y//R Wi 7% DG 4 v g A\ — A~ 0~6 P B, B 390 W 2 4 1R o0 Ik,
/13T A BRI S
switch (a)
{
1S 21/ a g 0 B, R4S RIEEBH
[R5 3Y// a1 6, R4 RERE—
[fRFS 4/ /4 a k2 1, BR4SKEE =
[fRF% 5Y/ /% ah 30, RS RERM=
[ft7S 6Y//3 aly 4 i, WoR4 K22
[RF5% 7Y/ a2 5 0F, BR4RIE R
[t 8Y//2 a6 I, B4 KRN
| (ETR) WESY | PRTAZR 1P 37

5. XWES

switch BRI REZ 73 LI RIEA W T2 EAMFgs. el - P REANER T2
FOABAE PO 4% FE RS R e 45 5 T RATWPLE T A) . switch BRI AT AOA% XU0F .

switch(FR k)
{
case WHFELRA 1:
WA 1;
break;
case W FEiLA 2:
WwAT 2;

break;

case HHFEAR n:
AP ) n;
break;

default:

WAFS n+1;

break;



HIE Hi9EA

switch 1A AT RE . B Je i1 050 IR 96 5 b 33k 207 (0 {8, 33 A A 6 2502 B A 5 7 4
AU 3 [A] BN 5 %A case J5 T AY & 3R GA SME B B ABUAH — B, A R B WEE K
BREH A case J5 MY H it R IA 2 1R (E AR LA, 25 AR R DR I3 1) O R e A5 — A
case 43 WIE AP A 5 A W, #04 RR M 5 28 =4 case JR T AY W & R IA 20 27 A HL AL,
DL 29 5 fn kA S AT ] — A case J5 AY 2 5 RAEE A AR ), 0 % 26 AT B S
) default 4332 1915 A] 1751 .

15 switch i 4], HA int B char B 0] DLAE 4 switch (2K ) Py Rk R (H.
switch 35 A] 1) B — > case FIWT , 7 — M 1% B0 T #B A — 2% break i), DL G W 3X A~ 43 S AT
SEJE Bk % switch TRAT L A0 AT T R W (E 4 — A 5 3 WA DURS break 1 A (H T
T B 33 26 WM v A B J5 — A break 1 47) 3 RE AT DL SE 3 ER AN [ 9 40 0 3 A O A T Y
533

TR T A T break 154,

int a=4;
switch (a)
{
case 1:
System. out. println("A");
case 2:
System. out. println("B");
case 3:
System. out. println("C");
case 4:
System. out. println("D");
case 5:
System. out. println("E");
case 6:
System. out. println("F");
}

PP AT IR 2 B
D

F
AR P A WS T 43 break 1HA]

int a=3;
switch (a)
{
case 1:
System. out. println("A");
case 2:
System. out. println("B");
break;
case 3:
System. out. println("C");

29
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N

case 4:
System. out. println("D");
break;
case 5:
System. out. println("E");
case 6:
System. out. printIln("F");

break;
}
P AT IS 2 TR
C
D

£ 15 BRERIER

1. RHEM

(D 22 WBEESRH 1 break #H4]
(2) 2= ARSI A continue iH4],

i —> Java BJF B BR 1~5 088G ARG HER 1~10 &5

3. BFIEITHR (WA 3.8 Frx)

-[5]x]

\myjavasd3>javac JumpSentence.java 2

¢t C:\WIRDO¥S\system32\cad. exe

\myjavasd3>java JumpSentence

:\nyjavasd3>

[d 3.8 BrEIEMA

4. EEFER

// JumpSentence. java

public class JumpSentence

{

public static void main(String[ ] args)

{

for(int i = 1; i < 10; i++)



